“Iberica de Danza”

 -Новый взгляд на наши традиции -
 Испанский танец ХХI  века
- С П Е К Т А К Л Ь -

Балет IBÉRICA DE DANZA был основан в 1993 Мануэлом   Сеговия и Виолетой Руиз. В настоящее время балет патронируется Министерством культуры Испании. Резиденцией балета является с 2001 года Муниципалитет  Las Rozas, Мадрид.

Основной характеристикой этой труппы является изучение, защита и воссоздание самого разнообразного и богатого наследства, которые выражены в спектаклях.

Традиционный танец верен своим корням  и в тоже время он актуален и чрезвычайно богат фантазией. За особый вклад в области искусства награжден Национальной Премией «Premio Nacional de Danza a la Creación», а также награжден премией  «Villa de Madrid a la Coreografía» и другими почетными наградами ее артистический директор Мануэл Сеговия.

IBERICA DE DANZA это рекопилация разных хореографических фрагментов, которые представляют обширное и богатое наследство в современной форме. 

New-folk, классический стилизованный танец, школа болеро и фламенко -  все это является частью одного спектакля. единственного в своем жанре, где великолепные хореографии, обладатели первых премий  сочетаются с новыми предложениями абсолютной вангуардии. 
Работы Мануэла Сеговии и других хореографов в сочетании с музыкой композиторов-новаторов высочайшего класса, таких как Ла Музгана, Елисео Парра,Хавиер Пашаринью и Карлош Нунес..., придают этим спектаклям неповторимые моменты магии.
